
TRIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n°01/2020a 08/2020: enviadosaos Vereadores, encaminhando anexos ao Projeto de Lei 
N° 12/2019. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 21610/2019enviado pelo Tribunal de Contas de Minas Gerais com Parecer Prévio 
sobre as contas municipais do exercício de 2017; 

Ofícios n° 194/2019 enviado pela Secretaria Municipal de Administração, encaminhando os 
Relatório dos Serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do 
Crescimento - Pac-02, referentes ao mês de Novembro/2019. 

Ofícios no 06/2020 enviado pela Secretaria Municipal de Administração, encaminhando os 
Relatório dos Serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do 
Crescimento - Pac-02, referentes ao mês de Dezembro/2019. 

Oficio n° 015/2020 enviado pelaSecretaria Municipal de Saúde, Solicitando a palavra na 
reunião mensal desta instituição. 

e. 



S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetos e pareceres apresentados, sobre a mesa dos senhores 
vereadores: 

Parecer sobre as Contas Municipais do Exercício de 2017 

De origem do executivo:  

(LER) Projeto de Lei n°013/2019 - "Reduz a Jornada Semanal de Trabalho do Cargo de 
Assistente Social, Constante na Lei Complementar 003 de 17 de Dezembro de 2014, que dispõe 
sobre o piano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Municipais de Santo Antônio 
do ltarnbé - MG". 

De origem do Legislativo:  

PROJETO DE RESOLUÇÃO N001/2020 Dispõe sobre a Revisão Geral Obrigatória e 

anual da remuneração dos servidores e subsídios dos vereadores da Câmara Municipal, 
bem como reajuste real do Cargo de Motorista. 

Encaminho o projeto e parecer para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia  

PROJETO DE LEI N° 11/2019 - Dispõe sobre a criação da ouvidoria do Município 
de Santo Antônio do Itambé. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

PROJETO DE LEI N° 12/2019 - Autoriza o Município a celebrar termo de acordo 

com o Sr. Valnei Gonçalves e dá outras providências. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
o PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 



APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

1) De autoria do nobre vereador Elenir Agostinho de Souza (LER) 

Indicação n° 01/2020 - necessidade de aquisição de uma grade de arado agrícola para 
acoplagem nas máquinas agrícolas municipais. 

Indicação n° 02/2020 - necessidade de medidas de proteção no Baranco da Rua 
Alvorada onde se encontram obras de construção particulares. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

DICUSSÃO DOS REOURIMENTOS 

REQUERIMENTO N° 01/2020 do Sr. AMARILDO MAGNO FAUSTINO 
CARVALHAIS - Requer que sejam tomadas medidas de esclarecimento acerca de 
possíveis alterações de área e divisa no terreno de propriedade do Município 
denominado "Lixão" (ler) 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O REQUERIMENTO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS  



3. 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



TRIGÉSIMA itEuMÃo 0RifiNÁ1UA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficios n° 184/2019 enviado pelo Sr. Prefeito Municipal respondendo indicações n° 07/2019: 
n°09/2019, n°10/2019, n°11 e 12/2019; 
Ofícios n° 185/2019 enviado pelo Sr. Prefeito Municipal respondendo o requerimento 
n°02/2019; 
Ofícios n° 186/2019 enviado pelo Sr. Prefeito Municipal respondendo o requerimento 
n°01/2019; 
Oficio n° 1575/2019 enviado pelo Ministério Público de Minas Gerais solicitando envio de 
cópias de notas de empenho que comprovem a prestação de serviço da empresa HLH 
ASSESSORIA E CONSULTORIA LTDA: 
Leitura do  resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n°82/2019 enviado ao Poder executivo solicitando reajuste salarial para os Operadores de 
Máquinas Pesadas do Município; 
Oficio n°83/2019 enviado ao Poder executivo solicitando a disponibilidade das máquinas aos 
finais de semana e aos feriados; 
Oficio n°84/2019 enviado ao Poder executivo solicitando a COPASA alteração de endereço da 
Câmara Municipal nos registros da empresa; 
Oficio n° 85/2019 encaminha projeto legislativo n° 07/2019 aprovado pela Câmara Municipal: 
Oficio n°86/2019 presta informação solicitada ao Ministério Público de Minas Gerais 



5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Projetos em Apresentação. 

Sob a mesa dos senhores vereadores estão os seguintes projetos de origem do 
Executivo: 

PROJETO DE LEI N° 11/2019 - Dispõe sobre a criação da ouvidoria do Município 
de Santo Antônio do Itambé. 

PROJETO DE LEI N° 12/2019 - Autoriza o Município a celebrar termo de acordo 
com o Sr. Valnei Gonçalves e dá outras providências. 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE LEI N° 10/2019 - Dispõe sobre a cessão onerosa dos direitos 
creditórios provenientes do atrasos das transferências obrigatórias devidas pelo 
Estado de Minas Gerais. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

AGORA AS INDICAÇOES POR VEREADOR 

INDICAÇÃO N° 12/2019 do Sr. VEREADOR CRISTIANO MOURÃO DOS 
SANTOS - Indica a regulamentação do transporte de passageiros por 
motocicletes, "mototaxistas". (ler) 

EM DISCUSSÃO: 

t 	 - 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AINDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR 	VOTOS) 



INDICAÇÃO N° 13/2019 do Sr. VEREADOR CRISTIANO MOURÃO DOS 
SANTOS - Indica a necessidade de instalação de dois bebedouros, um no 
Cemitério Municipal e um na Quadra Poliesportiva. (ler) 

EM DISCUSSÃO: 

r -- 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR U VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

INDICAÇÃO N° 14/2019 do Sr. VEREADOR NIVALDO PEREIRA DA 
FONSECA - Indica a necessidade de realização de uma obra de cobertura no 
corredor de acesso entre as salas de aula e o refeitório da Escola Municipal Núcleo 
Adão Ventura. (ler)  

'-t 
EM DISCUSSÃO: Á/;~ anr/ 

er 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR (1  VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA'  

nvo:- 
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3.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 

/ município. 
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Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 

- 

; 



VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunido) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo  de correspondências recebidas: 

Oficio n° 179-2019 enviado pela Secretaria Municipal de Adrninistraçãoencaminhando relatório 

dos serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento - 
PAC-02 

Oficio n° 973-2019 enviado pelo Ministério Público de Minas Gerais solicitando comprovação 
do antigo endereço da Câmara Municipal no ano de 2015 

Leitura do  resumo  de correspondências enviadas: 

Oficio n°77/2019 enviado ao Ministério Público de Minas Gerais informando o endereço da 

Câmara Municipal no ano de 2015 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Projetos em Apresentação. 

Taís lê o projeto: De origem do Executivo: 

PROJETO DE LEI N° 09/2019 - Dispõe sobre a adequação dos vencimentos do 

quadro do Magistério Público Municipal ao piso salarial profissional nacional para 

os profissionais do magistério público da educação básica. 



PROJETO DE LEI N° 10/2019 - Dispõe sobre a cessão onerosa dos direitos 
creditórios provenientes do atrasos das transferências obrigatórias devidas pelo 
Estado de Minas Gerais. 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE LEI N° 05/2019 - Autoriza o Município de Santo Antônio do 
Itambé a celebrar acordo extrajudicial para reincorporação de imóvel cedido em 
comodato, indenizando benfeitorias úteis edificadas no imóvel por parte da 
Comodatária Posto Ventura Ltda. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO POR 	VOTOS) 

PROJETO DE LEI N°. 06/2019 —Altera a Lei Municipal n°421 de 13 de Dezembro 
de 2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual do período de 2018 a 2021. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

PROJETO DE LEI N° 07/2019 - Estima a Receita e fixa a despesa do Município de 
Santo Antônio do Itambé para o exercício financeiro de 2020 e dá outras 
providências 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 



PROJETO DE LEI N°08/2019 COM PEDIDO DE URGÊNCIA PELO 
EXECUTIVO MUNICIPAL - PARA DELIBERAÇÃO E VOTAÇÃO ÚNICA - 
QUE "Ratifica os Termos do Acordo Judicial Firmado entre Município de Santo 
Antônio do Itambé e a Promotoria de Justiça da Comarca de Serro e Sirlane 
Aparecida Sales Canhameiro Lopes e dá outras providências; 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO:  OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 
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4.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do ltamhé, declaro 
encerrada a Reunião. 



NONAREUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - me  sç tv cA v.'Zvs ft'P 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

5. Vamos a ORDEM DO DIA 

Discussão e votação de Emenda: 
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EM DISCUSSÃO: o~ ./ècalo s/ JO2 .oc,tt4SCbt. 	oeS4 	 cz4 	a S4 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A EMENDA QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

	

o6 	eecj - 
OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADA POR  0  VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

EMENDA MODIFICATIVA N°. 02/2019 ao PROJETO DE LEI N° 07/2019 
queEstimaa Receita e fixa a despesa do Município de Santo Antônio do Itambé para o 
exercicio financeiro de zuzu e oa outras provioenciaster Emenda). 

Discussão e votação dos projetos em pauta. 

PROJETO DE LEI N° 07/2019 - Estima a Receita e fixa a despesa do Município 
de Santo Antônio do Itambé para o exercício financeiro de 2020 e dá outras 
providências.. 



EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR—UNANIMIDADE—VOTOS ou (REJEITADO 
PORVOTOS) 

2) PROJETO DE LEI N° 09/2019 que Dispõe sobre a adequação dos vencimentos do 
quadro do Magistério Público Municipal ao piso salarial profissional nacional para os 
profissionais do magistério público da educação básica. 

~n00 ,  

EM DISCUSSÃO ecPX 	 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR  wifr VOTOS ou (REJEITADO POR 	VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR 

tO?flO 

DESEJA USAR A PALAVRA?""̀

INSCRITOS 
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4. 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thais lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR 	UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 155-2019 enviado pela Secretaria Municipal de Administraçãoencaminhando relatório 

dos serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento 

PAC-02 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Thaís: 

Leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação no Projeto de Lei 

n°n°00512019 QUE"Autoriza o Município de Santo Antônio do Itambé a celebrar acordo 

extrajudicial para reincorporação de imóvel cedido em comodato, indenizando as benfeitorias 

úteis edificadas no imóvel por parte da Comodatária Posto Ventura Ltda" (LER PARECER) 

A NOVA AVALIAÇÃO MUNICIPAL É ENTREGUE NESSE MOMENTO AOS 

SENHORES VEREADORES 

Projetos em Apresentação. 

Taís lê o projeto: 



PROJETO DE LEI Y. 06/2019 —Altera a Lei Municipal n°421 de 13 de Dezembro 

de 2017 que dispõe sobre o Plano Plurianual do período de 2018 a 2021. 

PROJETO DE LEI N°07/2019—Estima a Receita e fixa a despesa do Município de 
Santo Antônio do Itambé para o exercício financeiro de 2020 e dá outras 

providências 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 04/2019—Dispõe sobre a instituição do Arquivo 
Público da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé - MG. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

DISCUSSÃO DOSREQUERIMENTOS POR VEREADOR: 

Thais: 

1) De autoria da mesa diretora (LER) 

Requerimento n° 01/2019Requer ao Senhor Prefeito Municipal providências para a 

convocação de servidor para o preenchimento do cargo de Fiscal do Município. 

EM DISCUSSÃO: 	 o 	>cc.ccc: r- 	
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EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O REQUERIMENTO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR »' VOTOS ou (REJEITADO POR 	VOTOS) 



Thai 5: 

2) De autoria do nobre vereador Cristiano Mourão dos Santos (LER) 

Requerimento n° 02/2019 Requer ao Senhor Prefeito Municipal providências para a 
fiscalização do Loteamento no Bairro São Caetano de responsabilidade do Sr. Sebastião 
Leonaldo Alves e Valter Luiz da Silva. 

M DISCUSSÃO: j,,Y 
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EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O REQUERIMENTO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 
/ 
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TERMINADA A ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA j&& c 

USAR A PALAVRA? 

7 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 
11 
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FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



/ 

VIGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO oltrnNÁluA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 	/ 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n° 61/2019 encaminhando indicações n° 11/2019 e 12/2019 de autoria do Sr. Vereador 
Amarildo Magno Faustino Carvalhais. 

Oficio n° 6212019 encaminhando requerimento de informações solicitado pela Comissão de 
Legislação. Justiça e Redação ao poder executivo. 

Ofícios n°6312019encaminhando cópia da Resolução n'03/2019 alterando o dia de realização de 
sessões ordinárias; 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 144-2019 enviado pela Secretaria Municipal de Administraçãoencaxninhando relatório 
dos serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento 
PAC-02 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Leitura de Pareceres e Atas das Comissões: 

Thaís: 



Leitura do parecer e ata da reunião interna da Comissão de Legislação, Justiça e Redação 
no Projeto de Lei n°n°005/2019 - "Autoriza o Município de Santo Antônio do ltambé a 
celebrar acordo extrajudicial para reincorporação de imóvel cedido em comodato, indenizando 
as benfeitorias úteis edificadas no imóvel por parte da Comodatári a Posto Ventura Ltda" (LER 
PARECER E ATA) 

Suspendo a discussão do Projeto de Lei n° 005/2019 por 30 dias na 
forma do artigo 67 do Regimento Interno. 

Projetos em Apresentação. 

Taís lê o projeto: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Y. 94/2019 - Dispõe sobre a instituição do Arquivo 
Público da Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé - MG.. 

Encaminho o projeto para as Comissões. 

NÃO TEMOS PROJETOS PARA VOTAÇÃO. ALGUM VEREADOR 
DESEJA USAR A PALAVRA? 	 u,Li 
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FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presençá de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n° 43/2019 atendendo oficio ti0  448/2019 do Ministério Público, encaminhando Cópia 
Integral do Processo Licitatório n° 005/2015 

Ofícios nos 60/2019infonnando sobre a Portaria n° 11/2019 que modificou a data da Reunião 
Ordinária do mês de agosto de 2019 para o dia 07/08/2019:. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 122-2019 enviado pelo Gabinete do Prefeito encaminhando as Leis municipais 
sancionadas com os números 428/2019; 439/2019: 440/209: 441/2019 e 442/2019 

Oficio n°  729- 2019 enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais solicitando 
informações sobre endereços dos ex vereadores. Ineyverson Mourão dos Santos, Humberto 
Magno Ramos e Marcos Joviano Mesquita da Silva. 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

A 

Thai s: 



Leitura do resumo de projetos apresentados sem pedido de urgência, sobre a mesa dos 

senhores vereadores: 

De oriaem do executivo:  

(LER) Projeto de Lei 110005/2019 - "Autoriza o Município de Santo Antônio do ltambé a 
celebrar acordo extrajudicial para reincorporação de imóvel cedido em comodato, indenizando 
as benfeitorias úteis edificadas no imóvel por parte da Comodatária Posto Ventura Ltda". 

Encaminho o projeto para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 03/2019 - Dá nova redação ao artigo 70, da 

Resolução n° 005/1989, de 02 de outubro de 1989, alterando dia para a realização 
das sessões ordinárias nas quartas-feiras. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

Thai s: 

1) De autoria do nobre vereador Amarildo Magno Faustino Carvalhais (LER) 

Indicação n° 11/2019 - pela necessidade de providenciar obras de melhoria nas estradas 

rurais da comunidade com a disponibilização da possível data de início das reformas. 

Indicação 110  012/2019 - reavaliação da necessidade das estradas abertas para rota 
escolar no terreno do Sr. Geraldo da comunidade de "Córrego do Pilão", próximo à 

"sete curvas". 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 



TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



OITAVA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
201712020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA PORUNANIMIDADE 

5. Vamos a ORDEM DO DIA 

Discussão e votação dos projetos em pauta. 

1° De Origem do Executivo 

Projeto de Lei n°003/2019 "Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de 
Santo Antônio do ltarnbé —MG para o exercício de 2020 e dá outras providências". 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR _UNANIMIDADE—VOTOS ou (REJEITADO 
POR 	VOTOS) 



Projeto de Lei Complementar n° 00212019 - Assegura o pagamento do piso salarial aos 
agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias e dá outras providências. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM OS CONTRÁRIOS 
QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

Projeto de Lei n°004/2019 - Institui a prestação de plantões de sobreaviso para os profissionais 
motoristas no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providencias. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

3.  

4.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(ibais ié a ata da ultima reuniao; 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

42/2019encaminhando a indicação n°08/2019 do Vereador Elenir Agostinho de Souza, ao 
- 	,:.. --. 	 - - 	 1- 	--- 
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escolar da comunidade de Ouro Fino. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 437-2019 enviado pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais encaminhando 

pcua 	ijïeiijç.ttu ci R.u.1ct4daç40 « CT131 -1 

informações sobre Processo Licitatório n°0004/2015. 

Oficio n° 83/2019do Gabinete do Prefeito (LER) 

Oficio n°84/2019 do Gabinete do Prefeito (LER) 

Oficio n° 85/2019 do Gabinete do Prefeito (LER). 

Oficio ri 86/2019 do Gabinete do Prefeito (LER) 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Discussão e votação dos projetos em pauta. 



Informo que todos os projetos legislativos receberam pareceres 
favoráveis das Comissões 

1° De Origem do Executivo 

Projeto de Lei Complementar n° 001/2019 - Modifica dispositivo da Lei Complementar n° 
((E 	 é . çtntØn (Inc Çer;,-Iiee P.ihflrnc i,I,;(- jnqjc\ 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS 
QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO PORVOTOS) 

Projeto de Lei Complementar n° 002/2019 - Assegura o pagamento do piso salarial aos 
qotpc rn,nn;tq,inc de çq'1e e 	ent 	de -'n' 	c 	 e d n,,Inç nrriA.vkc 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM OS CONTRÁRIOS 
QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO PORVOTOS) 

Projeto de Lei n°004/2019 - Institui a prestação de plantões de sobreaviso para os profissionais 
!!t('T'IQ 	9!PIIIn -!n Sec!e!Ia \1!PC;1\flI rin Soda e d n!ucN 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO:  OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO PORVOTOS) 

2° De origem do Legislativo: 

Projeto de Lei n° 001/2019 - Dispõe sobre a divulgação de informações sobre medicamentos 
dicnoníve; e ei fn!t ng rede !'C'! 1111OIC!fl71  de üde e d nfr7ç nrnvd&ic!oc 



EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO POR 	VOTOS) 

Projeto de Lei n° 002/2019 -Autoriza a criação do Programa de Prevenção às Drogas tias 
i7rqç 12 \l,!njcínj2 rip C V!rI tSnt.n,n Ar ,nink 	1 nn1rç nrnx4çlnHqç 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM, OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO PORVOTOS) 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

1) De autoria dos nobres vereadoresCristiano Mourão dos Santos e Elenir 
Annctinh2 An o,r,n 
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cargos de Técnico de Enfermagem: Auxiliar de Saúde Bucal; Pedreiro; Eletricista e 
Auxiliar Administrativo II — Superior. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJEITADO PORVOTOS) 

2) De autoria do nobre vereador Cristiano Mourão dos Santos 

Indicação n° 010/2019 - Construção de mais um prédio municipal para abrigar as 
qi 	!HnArc ..riirnfrnIxnc  flP.*i!r,rfltC -. (-l.'-',.-]!r 0V A-'flrc'c. rn,r 
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EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO  QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou(REJE1TADO POR 	VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

NÃO HÁ INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA  

OU 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

• Comunico individualmente os senhores vereadores sobre 
convocação deixada sobre a mesa, para Reunião extraordinária 
designada para o dia 27 de junho de 2019. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficios n° 41/2019solicitando ao Banco do Brasil folhas de cheques da conta bancária da casa. 

40/2019encarninhando a indicação 11°07/2019 do Vereador Elenir Agostinho de Souza, ao 
Executivo Municipal. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 68/2019 da Secretaria Municipal de Administração apresentando relatório dos 
serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 
02 referentes ao mês de março/2019 com anexo do diário de operações e relatórios fotográficos. 

Oficio n°03/2019 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 
encaminhando edital e resolução da comissão organizadora para o processo de escolha dos 
conselheiros tutelares no município. 

Oficio n° 0001 solicitando o espaço do plenário para realização de atividades educacionais por 
alunas da Universidade Federal dos Vales Jequitinhonha e Mucuri 

Oficio n° 81/2019solicitando o espaço do plenário para realização de reuniãopela Secretaria 
Municipal de Saúde 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 



Sob a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetos apresentados sem pedido de urgência, sob a mesa dos 
senhores vereadores: 

De origem do executivo:  

Projeto de Lei Complementar n° 001/2019 - Modifica dispositivo da Lei Complementar n° 
003 de 2005 (Estatuto dos Servidores Públicos Municipais). 

Projeto de Lei Complementar n° 002/2019- Assegura o pagamento do piso salarial aos 
agentes comunitários de saúde e agentes de combate às endemias e dá outras providências. 

Projeto de Lei n°003/2019- Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias do Município de Santo 
Antônio do Itambé —MG para o exercício de 2020 e dá outras providências. 

Projeto de Lei n°004/2019—lnstïtui a prestação de plantões de sobreaviso para os profissionais 
motoristas no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providencias. 

De origem do legislativo:  

Projeto de Lei n° 001/2019 - Dispõe sobre a divulgação de informações sobre medicamentos 
disponíveis e em falta na rede pública municipal de saúde e dá outras providências. 

Projeto de Lei n° 002/2019 -Autoriza a criação do Programa de Prevenção às Drogas nas 
Escolas do Município de Santo Antônio do ltambé e dá outras providências. 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

Thai s: 

1) De autoria do nobre vereador Elenir Agostinho de Souza 

Indicação n° 008/2019 - Realização de obras de melhoria nas estradas da rota escolar da 

comunidade de Ouro Fino. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 



TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

NÃO HÁ INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA  

01T 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

2.  

3.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n° 23/2019enviado ao Ministério Público de Serroprestando informações sobre atos 

imputados ao Sr. Vereador Celso Soares da Costa. 

Oficio n° 24í2019encaminhando as indicações dos Sr. Vereador Valdete Rodrigues Martins ao 

Executivo Municipal. 

Oficios n° 2512019 a 28/2019enviado ao Vereador Girley Pereira dos Santos. Nivaldo Pereira 

da Fonseca. Valdete Rodrigues Martins e Celso Soares da Costa em resposta ao pedido de 

informações. 

Ofícios n° 29/2019 a 38/2019 convocando setores de relevância social para discussão do 

Projeto de Revisão da Lei Orgânica Municipal. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 038/2019 da Secretaria Municipal de Administração apresentando relatório dos 

serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento PAC 

02 referentes ao mês de janeiro/20 19 com anexo do diário de operações e relatórios 

fotográficos. 



S. Não havendo projetos na ORDEM DO DIA vamos às 
INDICAÇÕES: 

Thai s: 

1) De autoria do nobre vereador Elenir Agostinho de Souza 

Indicação no 07/2019 — Instalação de placa de identificação na estátua do Padre 
Jovianao. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou REJEITADO POR VOTOS 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

NÃO HÁ INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA  

OU 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada finaL 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 201712020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura de Pareceres e moções: 

PARECER N001/2019 DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA acompanhado da 
EMENDA MODIFICATIVA n°01/2019 ao Projeto de Resolução n° 02/2019 que autoriza e 
regulamenta a admissão pela Câmara Municipal, sem vínculo empregatício, de estudantes de 
nível superior, de cursos profissionalizantes técnicos e ensino médio, como estagiários. 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Ofícios n°  20/2019; 21/2019 e 22/2019encaminhando as indicações dos Srs Vereadores Elenir 
Agostinho de Souza, Valdete Rodrigues Martins e Amarildo Magno Faustino Carvalhais ao 
Executivo Municipal. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 003/2019 da Secretaria Municipal de Administração apresentando relatório dos 
serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 
02 referentes ao mês de janeiro/20 19 com anexo do diário de operações e relatórios 
fotográficos. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 



Thaí s: 

a) Projeto de Resolução n° 02/2019 com redação alterada pela Emenda Modificativa n°01/2019. 

EM DISCUSSÃO 

(pausa) - falar que o texto foi alterado para beneficiar estudantes da 
cidade 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE RESOLUÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. (maioria simples) 

APROVADO POR 	VOTOS ou REJEITADO 
POR VOTOS 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

Thais: 

1) De autoria do nobre vereador Valdete Rodrigues Martins 

Indicação n°05/2019— Instalação de dois mata-burros na comunidade de Mutuca. 

Indicação n° 06/2019 - Continuidade das obras de poço artesiano na comunidade de 
Bagres. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou REJEITADO POR VOTOS 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

NÃO HÁ INSCRITOS PARA USO DA PALAVRA  

OU 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 



2.  

3.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Apresentação dos projetos sobre a mesa dos senhores vereadores: 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N. 02/2019: Autoriza e regulamenta a admissão pela Câmara 
Municipal, sem vínculo empregatício, de estudantes de nível superior, de cursos 
profissionalizantes técnicos e ensino médio, como estagiários 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Ofícios n° 01/2019 a 17/2019 apresentando a nova composição da mesa diretora para o biênio 
2019/2020 aos órgãos públicos e de notória representação da sociedade civil do Município, e 
aos órgãos públicos externos. 

Oficio n° 19/2019 enviado pelo Sr. Vereador José dos Santos Neto ao Exmo. Sr. Prefeito 
Municipal solicitando a substituição de um mata-burro na estrada da localidade de Ouro Fino e 
Chico Alves 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 002/2019 da Secretaria Municipal de Administração apresentando relatório dos 
serviços executados com os equipamentos do Programa de Aceleração do Crescimento - PAC 
02 referentes ao mês de dezembro/2018 com anexo do diário de operações e relatórios 
fotográficos. 

Oficio 002/2018 do Centro de Apoio às Câmaras da Assembleia Legislativa de Minas Gerais 
informando que já está disponível no Portal da Assembleia, na "área do usuário" a possibilidade 
de emitir Declaração de Comparecimento à assembleia. 



Determino a remessa do Projetos às Comissões para estudo e parecer. 

5.Não havendo requerimento das bancadas, indico os nomes dos 
membros das Comissões Permanentes para votação. 

Thais - Passo a leitura dos nomes indicados: 

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO JUSTIÇA E REDAÇÃO 

PRESIDENTE: Girley Pereira dos Santos 	  

SECRETÁRIO: Nivaldo Pereira da Fonseca 

SECRETÁRIO: Elenir Agostinho de Souza 	  

SUPLENTES: Celso Soares da Costa, Juscelino Ferreira do Nascimento, e Valdete 
Rodrigues Martins 	  

COMISSÃO DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E TOMADAS DE CONTA 

PRESIDENTE: Elenir Agostinho de Souza 	  

SECRETÁRIO: Girley Pereira dos Santos 	  

SECRETÁRIO: Juscelino Ferreira do Nascimento 

SUPLENTES: Celso Soares da Costa, Nivaldo Pereira da Fonseca, e Valdete Rodrigues 
Martins 

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS 

PRESIDENTE: Juscelino Ferreira do Nascimento 	  

SECRETÁRIO: Celso Soares da Costa 	  

SECRETÁRIO: Valdete Rodrigues Martins 	  

SUPLENTES: Elenir Agostinho de Souza, Nivaldo Pereira da Fonseca, e Girley Pereira 
dos Santos 

EM VOTAÇÃO 

APROVADO POR 	VOTOS DECLARO INSTALADA AS 
COMISSÕES E EMPOSSADOS OS MEMBROS ELEITOS.(maioria 
simples) 

6. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Thaís: a) Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2018 que dá denominação ao Edificio 
Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé. 



EM DISCUSSÃO (Algum vereador deseja usar a palavra) 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. (maioria simples) 

APROVADO POR 	VOTOS ou REJEITADO PORVOTOS 

b) Projeto de Resolução n°01/2019 que altera o caput do art.70 do Regimento Interno. 

EM DISCUSSÃO (Algum vereador deseja usar a palavra) 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE RESOLUÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. (maioria simples) 

APROVADO POR 	VOTOS ou REJEITADO POR VOTOS 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

Thai s: 

1) De autoria do nobre vereador Elenir Agostinho de Souza 

Indicação n'27/2018 - Aumentar altura da tela na Quadra da Rua Odilon Luiz da Cruz 

Indicação n°28/2018 - Instalação de Caixas d'agua na comunidade de Martins 

Indicação n° 03/201v - Banheiro químico para uso do pessoal da limpeza urbana. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou REJEITADO POR VOTOS 

2) De autoria do nobre vereador Valdete Rodrigues Martins 

Indicação n°29/2018 - Instalação de dois mata-burros na comunidade de Mutuca, 

EM DISCUSSÃO: 



EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADAS POR 	VOTOS ou REJEITADO PORVOTOS 

3) De autoria do nobre vereador Amarildo Magno Faustino Carvalhais 

Indicação n°01/2019 - Limpeza da rota escolar da Comunidade de Botafogo. 

Indicação no 02/2019 Criar estrada de acesso às caixas d'agua. 

Indicação n° 04/2019 -Necessidade de reutilização do prédio da antiga escola da 
comunidade de Botafogo para encontros mensais com a equipe de saúde. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AS INDICAÇÕES QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADAS POR 	VOTOS ou REJEITADO PORVOTOS 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS: 

1 Doutora Vanessa Duarte, Assessora Jurídica da Câmara. 

2. E;u 	fi,JT1Q  

3.  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sr. Secretário que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA LEGISLATURA 
DE 2017 /2020 

07/12/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião: 

3 Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião antenor.  

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 

5 Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

a) Projeto de Decreto Lgislativo N° 03/2018, que Dá Denominação ao 
Edificio Sede da Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM O PROJETO, PERMANEÇAM COMO 
SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - APROVADA 
POR 	VOTOS. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05- Fone: (33) 3428- 13111 Santo Antônio do ltambé 1 MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

b) Emenda Revisional N° 01/2018 à Lei Orgânica Municipal 

EM DISCUSSÃO A EMENDA REVISONAL ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A EMENDA REVISIONAL, 
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR- APROVADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA VAMOS PROCEDER A ELEIÇÃO 
DA MESA DIRETORA DESTE LEGISLATIVO PARA O BIÊNIO 2019/2020. 

NOS TERMOS DO ARTIGO 22, DO REGIMENTO INTERNO DA CASA A ELEIÇÃO 
FAR-SE-Á POR ESCRUTINO ABERTO. 

FOI REGISTRADA UMA CHAMA, ASSIM CONSTITUÍDA: 

1- PRESIDENTE: 

2- VICE-PRESIDENTE:- 

3- 

ICE-PRESIDENTE:-

3- SECRETÁRIO:-------- 

FORAM REGISTRADAS DUAS CHAPAS, ASSIM CONSTITUÍDAS: 

CHAPA 1: 

PRESIDENTE: 

VICE-PRESIDENTE:--------------------------------------- 

SECRETÁRIO: 
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CHAPA 2: 

PRESIDENTE: 

VICE-PRESIDENTE: 

SECRETÁRIO: 	 

PRESIDENTE: 

A SECRETÁRIA FARÁ A CHAMADA NOMINAL DE CADA VEREADOR QUE 
APOS MANIFESTARA SEU VOTO NA CHAPA 1 OU 2 

PRESIDENTE: Por meu nome figurar na chapa como candidato à Mesa 
Diretora, dou-me por impedido para presidir esta votação, convidando o Vice-
Presidente Vereador Eenir Agostinho de Souza para presidir a votação. 

VEREADOR ELE NÍR AGOSTINHO DE SOUZA: 

VAMOS INICIAR A VOTAÇÃO. 

SOLICITO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL DE CADA 
VEREADOR QUE INDICARÁ A CHAPA QUE VOTARÁ. 

VAMOS PROCLAMAR O RESULTADO: 

CHAPA 1: . 	voTÓ 

CHAPA 2: 	 VOTOS 

DECLARO ELEITA A CHAPA 	 

CONVIDO O SENHOR VEREADOR CRISTIANO MOURÃO A REASSUMIR A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS. 

PRESIDENTE; 

ALGUM VEREADOR DESEJA USAR DA PALAVRA? 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNJPJ: 38.521.829/0001-02 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença das pessoas que nos honraram com a visita. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
presente Reunião. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambÉ 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

VGÉS IMÃ REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017/2020 
041i2/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário qÚó faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A A, OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECERCOMO SE ENCONTRAM 

4PROVADA POR UNANIMIDADE. 
1' 

PRESIDENTE 

4.7ras passar ao Ekpeciiente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 	 . 	. 

S. Vamos passar a 01WÉMDO DIA- 

a) Projeto de Decreto Legislativo N° 03/20184  4ue^ Da Denominação ao 
Edificio Sede da Câmara Municipal-& Santo Antônio doltambé. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra ) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM O PROJETO, PERMANEÇAM COMO 
SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOSQUEIBAM SE LEVANTAR - APROVADA 
POP .. ......... VOTOS. 

b) Lm.ija Revisional N°01/2018 à Lei Orgânica Municipal 
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S Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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EM DISCUSSÃO A EMENDA RIEVISONAL ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A EMENDA REVIS TONAL, 
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS. 

Discussão e Votação das INDICAÇÕES:, 

1) De autoria do nobré, VéSàdoi Elenir Agosfióda,Sõua 

LER AS INDICAÇÓÉS: 

EM DISCUSSÃO Ás INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja tissrda palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHOS VR1ADØRS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADAPOR. 	VOTOS. VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

2) De autoria do nobre Vereador Valdeje Rodrigues 'A4~ 

LER A INDICAÇÃO 

EMDÍSCUSSÃO A INDICAÇÃO  (Algum Vereador deseja usar da palavra) 
•2 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM AS INDICAÇÃO, PERM'MJEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

Rua Alvaro de Cássia e Souza, no 05 - Fone: (33) 3428 - 13111 Santo Antônio do ltambé 1 MG 



t Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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.PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA VAMOS PROCEDER A FIFIÇÃO 
DA MESA DIRETORA DESTE LEGTSLATIVO PARA O BIÊNIO 2019/2020. 

NOS TERMOS DO ARTIGO 22, DO REGIMENTO INTERNO DA CASA A ELEIÇÃO 
FAR-SE-Á POR ESCRUTINO ABERTO. 

FOI REGISTRADA UMA CHAMA, ASSIM CONSTITUÍDA: 

- 
2- WCE-PRESWENE:-----'-H------- 

3- SECRETÁRIO:  ..
-E.  

FORAM REGISTRADAS DUAS CHAPAS, ASSIM CONSTITUI» AS: 

CHAPA 1: 

PRESIDENTE:------ 

VICE-PRESIDENTE: 	 

CHAPA 2: 

PRESIDENTE: 

VICE-PRESIDENTE: 

SECRETÁRIO: 	 

SECRETÁRIO:- 

PRESIDENTE: 

A SECRETÁRIA FARÁ A CHAMADA NOMINAL DE CADA VEREADOR QUE 
APÓS MANIFESTARÁ SEU VOTO NA CHAPA 1 Ou 2. 
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PRESIDENTE:  Por meu nome figurar na chapa com candidato a Secretário 
da Mesa Diretora, dou-me por impedido para presidir esta votação, 
convidando o Vice-Presidente Vereador Elenir Agostinho de Souza para 
presidir a votação. 

VEREADOR ELENIR AGOSTINHO DE SOUZA: 

VAMOS INICIAR A VOTAÇÃO. 

SOLICITO A SECRETÁRIA QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL DE CADA 
VEREADOR QUE INDICARA A CHAPA QUE VOTARÁ. 

VAMOS PROCLAMAR O RESULTADO 

CHAPA 1 - ... VOTOS 

cRAPA2: 	VOTOS. 

DECLARO ELEITA  .CRAPA............ 

CONVIDO O SENHOR. VEREADOR CRISTIANO SÃO A ASSUMIR A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS. 

PRESIDENTE; 

ALGUM VEREADOR DESEJA USAR DA PALAVRÁ? 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença das pessoas que nos honraram com a visita. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itanibé, declaro encenada a 
presente Reunião. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

QUTTNTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017/ 2020 

22/1112018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 

APÕS A LEITURA: 

Consulto o Plenário, se estão de acordo com a dispensa dos prazos regimentais 
para que os Projetos de Lei N° 01/2018, 08/2018 e 09/2018, possam ser 
discutidos e votados em regime de urgência/urgntissima, com a dispensa dos 
prazos regimentais. 

Aprovada a dispensa por 	Votos 

Comunico ao Plenário que todos os Projetos de Lei ora em apreciação 
receberam Parecer favorável das Comissões Permanentes da Casa. 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA.: 	 2 

a) Projeto de Lei N°  01/2018, que Acrescenta e Altera dispositivo da Lei 
Mnicipal N° 40512016. 
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Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei 
Complementar N°  01/2018, queiram permanecer como se encontram - Os 
contrários queiram se levantai-. APROVADO POR 	 VOTOS. 

b) Projeto de Lei N° 08/2018, que Altera a Lei Municipal N°  421,de 
13/12/17, que Dispõe sobre o Plano Plurianual do período de 2018 a 2021. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores, Vereadores que ,provamp Projeto de Lei N°  
08/2018, queiram permanecer como se encontram - Os contranos queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS 

c) Projeto de LéiN° 09/2018, que Estima a Receita e lixa a despesa do 
Município para o éxercício financeiro de 2019 e dá outras providências. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da, palavra) 

Em votação Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
09/2018, queiram permanecer como se encontram - Os coniranos queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

d) Emenda Revisioíial N°  901/2018 à Lei Orgâni» " Municipal. 

Em Discursão: (Algum Vereádor deseja usar dá palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam em primeiro Turno a 
Emenda Revisional N°  001/2018 à Lei Orgânica Municipal, queiram 
permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se levantar. 
APROVADO POR 	 VOTOS. 

3 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 
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CONCEDO A PALAVRA A: 

PRESIDENTE: 

Senhores Vereadores: 

A Sessão Legislativa de 2016/2018 está terminando. A nossa Lei Orgânica e o 
Regimento Interno são o mis sos quanto a data certa para promover a eleição da 
nova Mesa Diretora desteLegislativo. 

Assim sendo, eu vou consultar, individualmente,, cada um dos Senhores, se 
estão de acordo que a eleição seja realizada na próxima Reunião Ordinária do 
dia 03 de dezembro do ano em curso. 

Consultar um aiim por nome. 

A Eleição está pois designada para o dia 	/ 	2018 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Fina-1, 
Agradeço a presença de to&s pessoas aqui presentes 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerrada a 
Reunião. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

DÉCIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017/ 2020 
05/11/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEJBÁJ%1 PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao, Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebidas 	. 	 . 

APÓS A LEITURA: 

O Senhor Prefeito Municipal ao encaminhar os Projetos de Lei N° 10/2018, 
solicita a dispensa dos prazos regimentais para que o projeto possa ser 
discutido e votado em regime de urgência/urgentissima, 

Consulto o plenário se estão de acordo com o pedido do Senhor Prefeito. 

Aprovado o pedido, motivo pelo qual, determino a inclusão do citado Projeto 
de Lei na Ordem do Dia. 

Consulto ao Plenário, também, se estão de acordo com a dispensa dos prazos 
regimentais para que o Projeto de Lei N° 02/2018, que concede o Título de 
Cidadania Honorária a Revma Irmã l'heresa Lima do Couto, possa5  discutido e 
votado em regime de urgênàia/urgentíssima. 

Aprovado o pedido, determino a inclusão do Projeto do mencionado Projeto 
de Lei na Ordem do Dia. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

Nos termos do art. 119, do Regimento Interno da Casa, nomeio uma Comissão 
Especial composta pelos nobres Vereadores Nivaldo Pereira da Fonseca, 
Girley Pereira dos Santos e Celso Soares da Costa para emitir Parecer sobre o 
Projeto de Lei de Concessão de Cidadania Honorária. 

Suspendo a presente Reunião por 10 minutos para que as Comissões possam 
emitir Parecer sobre os Projetos em referência. 

Estão reabertos nossos trabalhos. 

Comunico ao Plenário que todos os Projetos de Lei ora em apreciação 
receberam Parecer favorável das Comissões Permanentes da Casa. 

S. Vamos passar a ORDEM DODL&.: 	 2 

a) Projeto de Lei Complementar N° 05/2018, que Dispõe sobre Alteração 
no Plano Decenal da Educação aprovado pela Lei Municipal N° 393/15 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei 
Complementar N° 05/2018, queiram permanecer como se encontram - Os 
contrários queiram se levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

b) Projeto de Lei N° 03/2018, que Institui o Plano Municipal de Gestão 
Integrada de Resíduos Sólidos e Saneamento. 

Em Discursão: (Algum Vereador-deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
03/2018, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

c) Projeto de Lei N° 10/2018, que Dispõe sobre a Instalação e 
Funcionamento de Circos Itinerantes e Dá outras providências. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n° 05- Fone: (33) 3428- 1311 / Santo Antônio do Itambé 1 MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambÉ 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
10/2018, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

d) Projeto de Lei N° 01/2018, que Acrescenta e Altera dispositivos da Lei 
Municipal N° 40512016. - Férias para os Secretários. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
01/2018, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levas. APROVADO POR 	 VOTOS. 
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e) Projeto de Lei N° 0212018, que Concede o Título de Cidadania 
Honorária de Santo Antônio do Itambé à Revma. Irmã Theresa Lima do 
Conto. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
02/2018, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA A: 

PRESJDENTE: 

Rua Áivarn dÃ 	e Sn,17a n3  05- 
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Foram distribuídos para cada Vereador um anexo do Projeto da Nova 
Lei Orgânica do Município. Assim determino, também, o envio do citado 
Projeto da Lei Orgânica às Comissões para estudos e Parecer. 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 
Agradeço a presença de todas pessoas aqui presentes. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
Reunião. 

- -'- 	Qnui n° fl - Fone: (33) 3428- 1311 / Santo Antônio do !també / MG 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

QUARTA REUNIÃO ExnA0IWJNÁIUA 	17/10/2018 

BOA NOITE A TODOS. 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata. 

Em discussão a Ata: Os Senhores Vereadores que aprovam a Ata 
queiram permanecer corno se encontram. 

Aprovada por 	votos. 

4. Vamos passar ao expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas. 

APÓS A LEITURA; 

PRESIDENTE.- ( Falar, sobre os Oficios enviados ao Piefeito e não respondidos. 
Para marca esta Reunião teve que procurar o Prefeito 	) 

VAMOS PASSAR A,  ORDEM, DO DIA: 

Consulto o plenário se estão de acordo com a dç4 dispensa dos prazos 
regimentais para que o Projeto de Lei Complementar N° 07/2018, possa ser 
discutidos e votados nesta reunião. 

Aprovada a dispensa por 	 votos. 

Em discussão o Projeto o Projeto de Lei Complementar N° 07/2018. 

Algum Vereador deseja usar a palavra? 

Em Votação: 
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Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei Complementar N° 
07/2018, queiram permanecer como se encontram. Os Contrários queiram se 
levantar. 

APROVADO POR 	VOTOS. 

Antes de terminar a Reunião algum Vereador deseja usar da palavra? 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

Agradeço a presença. dos Senhores e $àbøisque participaram deste 
Reunião. 

Nada mais a se tratar, em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do 
Itambé, declaro encerrada esta Reunião. 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

DÉCIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017/2020 
01/10/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - Os $ENI{ORES VEREAIX)RES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCO 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a lei $: 4 s; correspondências 
recebida. 

PRESIDENTE: 

Sobre a Mesa Requerimento de autoria 4õ. nobre Vereador 
	  requerendo a.dispensa dos prazos 
regimentais para discusso e votação nesta reuniiõ, dos Projeto de Lei 
Complementar 1'? G7/20I8jO3/2O18 WØILProjsto de Lei N° 06/20189  
de autoria do Senhor Prefeito Mhãiàipa1 que Concede Reajuste de 
Vencimento aos Servidores Municiais e suprime dispositivo da Lei 
Municipal N"37612014. LER O REQUERIMENTO P/SECRETÁRIO 

VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO (Algum Vereador 
deseja usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO; 

OS SENHORES VELADORES QUE APROVAM O REQUERIMENTO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR -  APROVADO.........POR VOTOS - REJEITADO POR 	VOTOS 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

a) Projeto de Lei Complementar N° 0712018, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal que Concede Reajuste de Vencimento e Alterações no Mexo II, da 
Lei Complementar N°03/2014. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTGAR. ( Algum Vereador 
deseja usar da palavra). 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE 
LEI COMPLEMENTAR N° 07/2018, QUEIRAM PERMANECER COMO SE 

IRAM ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUE 	SE LEVANTAR - APROVADO 
POR 	VOTOS - RElEU 1 POR VOTOS 11 

b) Projeto de Lei Cómplementar N° 03/201'4e autõritdo Senhor Prefeito 
Municipal, que Dispõe sobre o Reajuste de Vencimento e Alterações no 
Mexo II, da Lei Complementar 05/2014. 

EM DISCUSSÃO 0, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR- (Algum Vereador 
deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORS VEREADORES QUE. APROVAM. O PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTGAR QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS 
CONTRÁRIOS QUE~ ,'SÉ LEVANTAR - APitOVApG POR 	 VOTOS - 
REJEITADO POR VOTOS 

c) Projeto de Lei Compiemerár N°  04/2018, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal que Dispõe Reajuste de Vencimento e Alterações no Mexo II, da 
Lei Complementar N°  04/2014. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR ( Algum Vereador 
deseja usar da palavra. 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR, QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - APROVADO POR 	VOTOS 
REJEITADO POR 	VOTOS. 

d) Projeto de Lei N° 06/2018, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 
tem por objeto suprimir o " inciso IV do art.13, da Lei N° 376/2014.. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI. ( Algum Vereador deseja usar da palavra. 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM ;0 PROJETO DE LEI QUEIRAM 
PERMANECER COMO  SE ENCONTRAM .- OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADCfPOc VOTOS - REJEL] AD() POR VOTOS 

e) Projeto de Decreto Legislativo N° 02/2018, de autoria da Mesa Diretora do 
Legislativo, que Institui o programa denominado" Centrio de Atendimento ao 
Cidadão - CAC - Câmara Municipal. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO LEGIS4A1ifl ( Algum Vereador 
deseja usar da palavra. 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO, QUEIRAM PERMANECER COMQJE ENCONTRAM - OS 
CONTRÁRIOS QUEIRAM Sá,  SMANAR - APRO'4DO PO 

Discussão e votação das INDICAÇÕES: 

1) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Soam 

LER AS INDICAÇÕES: 

EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES: ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 
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Agradeço a presenç das 

Em nome de Deus e do 	Santo Aíitônio d 
presente Reunião. 

há, declaro encerrada a 

1. 

Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANCER COMO SE CONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR DA PALAVRA? 

Concedo a palavra ao, Senhor :íou à Senhol 

Gwce\oo 

dLC 6outc lõmLrl  - 

&v 

)Ãortc 

LoçyxiÀnel 6cxjõs 

2)Q 

3) çn&k 9ïc 6aviy-o,  

4) CLncE 	 (k &xfrr  

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretario que faça a Chamada Finai 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SETIMA REUNIÃO EX11tkORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA 
LEGISLATURA DE 2017/2020 

13/12/2018 

il BOA NOITE A TODOS 

1.! 1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

tf 2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião 

(1' 3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebidas. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, VAMOS PASSAR À ELEIÇÃO DA 
MESA DIRETORA DO LEGISLATIVO PARA O BIÊNIO 2019/ 2020. 

NOS TERMOS DO ARTIGO 22, DO REGIMENTO INTERNO DA CASA A ELEIÇÃO 
FAR-SE-Á POR ESCRUTINO ABERTO. 
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t 	Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

1- PRESIDENTE 	 

2- VICE-PRESIDENTE: 	  

3- SECRETÁRIO:- 

- FORAM REGISTRADAS DUAS CHAPAS, ASSIM CONSTITUÍDAS: 

CHAPA 1: 

PRESIDENTE:  c j2L4SZ72CJ0 	  

VICE-PRESIDENTE: 	 JJarat4&4-a 

SECRETÁRIO:--- 

CHAPA 2: 

PRESIDENTE: 	d— eazt 
1eL,4& At"t't  

SECRETÁRIO: k11014----- 

PRESIDENTE: 

A SECRETÁRIA FARÁ A CHAMADA NOMINAL DE CADA VEREADOR QUE 
APÓS MANIFESTARÁ SEU VOTO NA CHAPA, 1 OU 2. 

'- PRESIDENTE: Por meu nome figurar na chapa como candidato à Mesa 
Diretora, dou-me por impedido para presidir esta votação, convidando o Vice-
Presidente Vereador Elenir Agostinho de Souza para presidir a votação. 

VEREADOR ELENIR AGOSTINHO DE SOUZA: 

VAMOS INICIAR A VOTAÇÃO: 
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Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SOLICITO A SENHORA SECRETÁRIA QUE FAÇA A CHAMADA NOMINAL DE 
CADA VEREADOR QUE INDICARÁ A CHAPA QUE VOTARÁ 

VAMOS PROCLAMAR O RESULTADO: 

CHAPA 1: 5.......VOTOS 

CHAPA 2: 	 VOTOS 

DECLARO ELEITA A CHAPAI./COMO REGISTRADA. 

2 CONVIDO O SENHOR VEREADOR CRISTIANO MOURÃO A REASSUMIR A 
PRESIDÊNCIA DOS TRABALHOS. 

PRESIDENTE; 

ALGUM VEREADOR DESEJA USAR DA PALAVRA? 

—FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Ao encerrar a presente Sessão Legislativa, quero agradecer aos Senhores 
Vereadores pelo apoio que nos foi dado nesta jornada que está terminando. 

Todos nós trabalhamos muito pelo nosso Município, todos Senhores 
Vereadores fizeram várias Indicações que, se fossem atendidas, pelo Senhor 
Prefeito vários beneficios teriam acontecidos para o nosso povo. 

Os Senhores votaram também, todos os Projetos enviados pelo Senhor 
Prefeito Municipal, demonstrando com isto, grande espírito público. 

Assim, ao terminar este ano, quero deseja aos Senhores e suas famílias, um 
Feliz Natal e um próximo Ano Novo cheio de saúde, paz e felicidades. 

Agradeço a presença das pessoas que nos honraram com a visita. 

1 Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
presente Reunião. 
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13/12/2018 

OA NOITE A TODOS 

r1 Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

nitsmwrt 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Seiihè Sretano que faça a leitura das correspondências 

Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.82910001-02 

SETJMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SESSÃO LECTTSLAT1VA 
LEGISLATURA DE 2017 /2020 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambe, declaro abertaesta Reunião 

3. Solicito ao SenhrSà 4ue faça a leitur&daAtadaReunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA OS SENiIORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

TERMINADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, VAMOS PASSAR À ELEIÇÃO DA 
MESA DIRETORA DOLEGISLATIVO PARA  BIÊNIO 2019/ 2020. 

NOS TERMOS DO ARTIGO 22, DO REGIMENTO INTERNO DA CASA A ELEIÇÃO 
FAR-SE-Á POR ESCRUTINO ABERTO. 

FOI REGISTRADA UMA CHAPA, ASSIM CONSTITIJÍDA: 
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CâmaSMunicipal de Santo Antônio do Itambé 
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na chapa como candidato à Mesa 
para presidir esta votação, convidando o Vice-

Agostinho de Souza para presidir a votação. 

Rua Álvaro de Cássia e Souia, n°05 - Fone: (33) 3428 - 13111 Santo Antônio do ttambé 1 MG 
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bdos Senhores 
pelo Senhor 

õs Proj&ci enviados pelo Senhor 
grande espírito público. 

4eSja aos Senhores e suas famílias, um 
saúde,paz e felicidades. 

sM,m * visita. 

béjdeclaro encerrada a 

5-Ço: (33) 3428-13111 Santo Antônio do Itambé 1 MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

DÉCIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
03/09/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambe, declaro aberta esta Reunião 

3 Solicito ao Senhor Secret4o que faça a lej*ura da Ata da Reunião antenor.  

EM DISCURSÃO A ATA - 0$ SENBORFS VEREAIJÓRES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER ~SE ENCONTRAI* 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar aci Expediente: 

Solicito ao Senhor 'S&retano que 
expedidas e recebidas. 

PREIDENTE APÓS À  

Determino a remessa 

5 Vamos passar a OBJiÊMSO ØLC 

rrespondências 

estudds e Parecer. 

a) Projeto de Decreto Legislativo N° 02/2018. 

LER O PROJETO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 
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OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM O PROJETO DE 
LEGISLATIVO QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCO 
CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - APROVADO POR.. 
REJEITADO POR 	VOTOS 
PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VERE 
USAR APALAVRA 

ORADORES INSCRITOS: 

CONCEDO A PALAVRA  

1. 

2: 

FINAL: 

Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a pre94çaSbdos v 

Solicito ao Senhor Secretario que faça a Chamada FÚ4 

Em nome de Dett* e 
Reunião. 	.4 
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DÉCIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
06/08/2018 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

Discussão e Votação das INDICAÇÕES; 

a) De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Martins 

LER A INDICAÇÃO; 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS 
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b) De autoria do nobre vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. 

LER A VJDICAÇÃO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

c) De autoria do nobre Vereador Cristiano Mourão dos Santos 

LER AS INDICAÇÓES; 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

d) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

LER AS INDICAÇÕES; 

EM DISCUSSÃO: ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM AS INDICAÇÕES QUERIRAM 
PERMANCER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRARIOS QUEIRAM 
LEVANTGAR - APORVADA POR 	VOTOS 'REJEITADA POR 	VOTOS. 
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e) De autoria do nobre Vereador Girley Pereira dos Santos 

LERA INDICAÇÃO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUERIRAM 
PERMANCER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM 
LEVANTGAR - APORVADA POR 	VOTOS 'REJEITADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA. 

ORADORES INSCRITOS: 

CONCEDO A PALAVRA: 

	 3) 

2: 	  4) 	  

h'vercJt tvQsie& - _hs/oJJVi2 JTiry%ÇQiitk o' 

FINAL: 

Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença e a participação dos 
nobres Colegas Vereadores da Câmara Municipal do Serro. Entendo que a 
Política se faz com união, logo, de sua importância a participação dos 
Senhores nesta Reunião. 

Agradeço também as demais pessoas que nos honraram com suas presenças. 
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Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerada a 
Reunião 
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DÉCIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
07/05/2018 

1 BOA NOITE A TODOS 

['1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

'1 2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas. 

*) APÓS A LEITURA 

Presidente: 

\J O Senhor Prefeito Municipal ao encaminhar o Projeto de Lei Complementar 
N 01/2018, que tem por objeto" Reduzir a Jornada Semanal de Trabalho do 
Cargo de Fisioterapeuta, solicitou a dispensa dos prazos regimentais para que 
o citado Projeto possa ser discutido e votado em regime de 
urgência/urgentíssima. 

Li Consulto o plenário se estão de acordo com o pedido do Senhor Prefeito. 

tl Aprovado o pedido de dispensa dos prazos regimentais, determino a inclusão 
do citado Projeto de Lei Complementar na Ordem do Dia dos nossos 
trabalhos, suspendendo a presente Reunião por quinze minutos para que a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação possa emitir o competente Parecer. 

Presidente: 
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Estão reabertos os nossos trabalhos. 

\\ 5. Vamos passar a ORDEM DO DIA: 

'.3 Sobre a Mesa Requerimento do nobre Vereador Girley Pereira dos Santos, 
requerendo a dispensa dos prazos regimentais para discussão e votação do 
Projeto de Lei N° 01/2018, que autoriza a doação de lotes para a APAE. 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM O REQUERIMENTO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADO POR.. 	VOTOS - REJEITADO POR 	VOTOS. 

Comunico ao Plenário que todos os Projetos de Lei ora em apreciação 
receberam Parecer favorável das Comissões. 

s.3 a) Projeto de Lei N° 01/2018, que Dispõe sobre autorização para doação de 
lotes pertencentes ao Município para a Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAE-, de Santo Antônio do Itambé e dá outras providências. 

Este Projeto de Lei recebeu Emenda proposta pela Comissão de Legislação, 
Justiça e Redação, alterando a redação do art 10 

".3 Solicito 	ao 	Senhor 	Secretário 	que 	faça 	a 	leitura 	da 
Emenda e do Parecer da Comissão. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COM A EMENDA. (Algum Vereador 

deseja usar da palavra) 

'.3 Em Votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
01/2018, com a Emenda, queiram permanecer como se encontram .- Os 
Contrários queiram se levantar.- Aprovado por.Vtvotos. Rejeitado 
por 	votos. 
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J b) Projeto de Lei Complementar N° 01/2018, que tem por objeto Reduzir a 
Jornada Semanal de Trabalho do cargo de " Fisioterapeuta " constante da Lei 
Complementar N°005/2014. 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Leitura do Parecer da Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR. (Algum Vereador 
deseja usar da palavra) 

Em Votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei 
Complementar N° 01/2018, queiram permanecer como se encontram .- Os 
Contrários queiram se levantar.-  Aprovado por.0& .votos. Rejeitado 
por 	votos. 

Discussão e Votação das INDICAÇÕES; 

' 	1) De autoria do nobre Vereador Girley Pereira dos Santos 

LER A INDICAÇÃO; 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em Votação: OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONT1,AM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM 
SE LEVANTAR - APROVADA POR...O&.. VOTOS - REJEITADA POR 

VOTOS 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA. 
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ORADORES INSCRITOS: 

CONCEDO A PALAVRA:  

13flfl Ocurp)C OL/orJE 	3) 	  

2: 	  4) 	  

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

'3 Agradeço a presença de todas pessoas que participaram desta reunião. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerrada a 
Reunião. 
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TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017/2020 
09/04/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

Discussão e Votação das INDICAÇÓES; 

a) De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Martins 

LER AS INDICAÇÕES: 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJErTADA POR 
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b) De autoria do nobre Vereador Amarildo Magno Faustino Carvalhais. 

LER A INDICAÇÃO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

c) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR .........VOTOS. 

d) De autoria do nobre Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. 

LER A INDICAÇÃO; 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUERIRAM 
PERMÁNCER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTGAR-APORVADA POR 	VOTOS 'REJEITADA POR 	VOTOS. 
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e) De autoria do nobre Vereador Celso Soares da Costa 

LER A INDICAÇÃO; 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUERIRAM 
PERMANCER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTGAR - APORVADA POR 	VOTOS 'REJEITADA POR 	VOTOS 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA. 

ORADORES INSCRITOS- 

CONCEDO A PALAVRA:  

L 	 3) 	  

2: 	  4} 	  

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerrada a 
Reunião 
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DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 /2020 
05/03/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCIJRSÃO A ATA -. OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedidas e recebidas. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

1) Projeto de Lei Complementar N° 001/2017, de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal, que Altera a Lei Complementar N 002/2014, que Institui o 
Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza no Município, acrescentando 
novas regras e novos serviços sujeitos á tributação sobre o Imposto Sobre 
Serviços de Qualquer Natureza, nos termos das alterações realizadas pela Lei 
Complementar N 157, de 29 de dezembro de 2016, e dá outras providências. 

O PROJETO JÁ FOI LIDO NA REUNIÃO ANTERIOR 

As Comissões de Legislação, Justiça e Redação - Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas emitiram Parecer favorável à aprovação do Projeto. 

OS SENHORES VEREADORES CONCORDAM COM A DISPENSA DOS PRAZOS 
REGIMENTAIS PARA APRECIAÇÃO DO CITADO PROJETO DE LEI. 
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Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhor96 Vereadores que aprovam o Projeto de Lei 
Complementar N° 001/0, queiram permanecer como se encontram Os 
contrários queiram se levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. - REJEITADO 
POR.....VOTOS. 

2) Projeto de Decreto Legislativo N 01/2018, de autoria da Mesa Diretora 
deste Legislativo, que Aprova a Prestação de Contas do Município relativa ao 
exercício de 2016. 

LER O PROJETO E O PARECER DA COMISSÃO DE ORÇAMENTO,  FINANÇAS 
E TOMADA DE CONTAS. 

Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação; Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Decreto 
Legislativo N° 01/2018, queiram permanecer como se encontram. - Os 
contrários queiram se levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. - 
REJEITADO POR 	VOTOS. 

3) Discussão e Votação das INDICAÇÓES; 

a) De autoria do nobre Vereador Celso Soares da Costa: 

LER A INDICAÇÃO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 
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b) De autoria do nobre Vereador Juscelino Ferreira do Nascimento. 

LER A INDICAÇÃO 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR .........VOTOS. 

c) De autoria do nobre Vereador Girley PereirÁ'dos Santos 

LER AS IN»ICAÇÓES 

EM DISCUSSÃO: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR . VOTOS. 

d) De autoria do Presidente deste Legislativo. 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO :( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A INDICAÇÃO, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITDA POR 	VOTOS. 
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e) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO :( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A INDICAÇÃO, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR VOTOS - REI&FDA POR 	VOTOS 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA. 

ORADORES INSCRITOS:  

CONCEDO A PALAVRA:  

1.  5Jvjc' 

2:  

ç54(c  

 

3:  

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerrada a 
Reunião 
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DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 12020 
05/02/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES .. VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM.:,: 

APROVADA POR UNANIMIDADE., 

4. Vamos passar ao Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedida e recebida. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

1) Projeto de Lei N° 02/2017, de autoria da Mesa Diretora deste Legislativo 
que Acrescenta e Altera dispositivos da Lei N°405/2016 

LER O PROJETO. 

As Comissões de Legislação, Justiça e Redação - Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas emitiram Parecer favorável à aprovação do Projeto. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
02/2017, queirani permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. - REJEITADO POR 
VOTOS. 
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2) Discussão e Votação das INDICAÇÕES; 

De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Marfins 

LER AS INDICAÇÕES: 

EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM —OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR -  APROVADAS POR 	VOTOS 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA. 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do ItaÍnbé, declaro encenada a 
Reunião. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n° 05 - Fone: (33) 3428 - 13111 Santo Antônio do Itambé 1 MG 



TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 	14/12/2017 

BOA NOITE A TODOS. 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata. 

Em discussão a Ata: Os Senhores Vereadores que aprovam a Ata 
queiram permanecer como se encontram. 

Aprovada por 	votos. 

4. Vamos passar ao expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebidas. 

APÓS A LEITURA; 

Senhores Vereadores: 

Conforme Mensagem do Senhor Prefeito Municipal, esta Reunião 
Extraordinária foi convocada atendendo solicitação do mesmo, para tratar de 
matéria de real importância para o Município e com prazo determinado para 
cumprimento, já que, envolve a participação do Município em Convênio com 
o Consórcio Intermunicipal de Saúde do Alto Jequitinhonha/SETS, tendo como 
Interveniente Anuente o Ministério Público do Estado de Minas Gerais.Em 
face da importância do mencionado Projeto de Lei o Senhor Prefeito 
Municipal solicita ainda, a dispensa dos prazos regimentais para que o mesmo 
possa ser discutido e votado em regime de urgência/urgentíssima. 
Diante das razões apresentndas pelo Senhor Prefeito e visando o interesse do 
Município, esta Presidência decidiu convocar esta Reunião sem observância 
dos prazos regimentais, já que, o interesse do povo deve está acima do 
cumprimento de qualquer prazo. 



Também faz parte da Ordem do Dia dos nossos trabalhos a discussão e 
votação do Projeto de Lei N° 02/2017, de autoria da Mesa deste Legislativo 
que Acrescenta e Altera dispositivos da Lei N° 405/2016. 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura dos citados Projetos de Lei. 

Assim sendo, consulto o plenário se estão de acordo com a de dispensa dos 
prazos regimentais para que os mencionados projetos de Lei possam ser 
discutidos e votados nesta reunião. 

Aprovada a dispensa por 	 votos. 

Suspendo a Reunião por 15 minutos para que as Comissões possam emitir 
Parecer sobre os Projetos em referência. 

Reaberto os nossos trabalhos vamos passar à apreciação das matérias:. 

Em discussão o Projeto o Projeto de Lei N° 1212017. 

Algum Vereador deseja usar a palavra? 

Em Votação: 

Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 12/2017, queiram 
permanecer como se encontram. Os Contrários queiram se levantar. 

APROVADO POR 	VOTOS. 

Em discussão o Projeto de Lei N° 02/2017. 

Algum Vereador deseja usar da palavra? 

Em votação: 

Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 02/2017, queiram 
permanecer como se encontram. Os Contrários queiram se levantar. 

APROVADO POR 	VOTOS 



Antes de terminar a Reunião algum Vereador deseja usar da palavra? 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

Senhores Vereadores: 

Ao termino deste ano dos nossos trabalhos, quero desejar aos Senhores e aos 
seus familiares um Feliz Natal e um Ano Novo cheio de paz e de saúde. 

Nada mais a se tratar, em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do 
Itambé, declaro encerrada esta Reunião. 



CIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
04/12/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 

Sobre a Mesa Requerimento de autoria do nobre Vereador José dos 
Santos Neto, requerendo a dispensa dos prazos regimentais para 
discussão e votação nesta renniio, do Projeto de Lei N° 16/2017. 

VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO ( Algum Vereador 
deseja usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO; 

OS SENHORES VERADORES QUE APROVAM O REQUERIMENTO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR -  APROVADO 	POR VOTOS - REJEITADO POR 	VOTOS 

Determino a inclusão do citado Projeto de Lei na ORDEM DO DIA. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 



j) Projeto de Lei N°  14/2017, que Estima a receita e fixa a despesa do 
Município para o exercício financeiro de 2018 e dá outras providências.. 

LER AS EMENDAS AO PROJETO SUPRA CITADO. 

EM DISCUSSÃO A EMEDA MODIFICATIVA N° 01/2017. ( Algum Vereador 
deseja usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A EMENDA 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIO QUEIRAM 
SE LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

EM DISCUSSÃO A EMEDA MODIFICATIVA N° 02/2017. (Algum Vereador 
deseja usar da palavra). 

EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM A EMENDA 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM 
SE LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR ....... VOTOS. 

VAMOS PASSAR Á APRECIAÇÃO DO PROJETO DE LEI N°14/2017. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI (Algum Vereador deseja usar da palavra). 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE 
LEI N° 14/2017, QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS 
CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - APROVADO POR 	VOTOS - 
REJEITADO POR 	VOTOS. 

b) Projeto de Lei N° 15/2017, que dispõe sobre o Plano Plurianual do 
Município para o quadriênio 2018 a 20M) e dá outras providências. 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI ( Algum Vereador deseja usar da palavra). 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 



OS SENHORS VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE LEI QUEIRAM 
ËRMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 

LEVANTAR - APROVADO POR 	VOTOS - REJEITADÓ POR .........VOTOS. 

c) Projeto de Lei N°  16/2017, que Dispõe sobre a Denominação de 
Logradouros Públicos e dá outras providências. 

LER O PROJETO 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE LEI ( Algum Vereador deseja usar da palavra. 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM O PROJETO DE LEI QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR -APROVADO POR 	VOTOS - REJEITADO POR 	VOTOS. 

d) Discussão e votação das INDICAÇÓES: 

1) De autoria do nobre Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, QUEIRAM 
PERMANCER COMO SE CONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

2) De autoria do nobre Vereador Celso Soares da Costa 

LER AS INDICAÇÕES: 

EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 



VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 
e 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANEÇER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR- APROVADA POR 	VOTOS -  REJEITADA POR 	VOTOS 

3) De autoria do nobre EleS Agostinho de Souza 

LER AS llJDICAÇÓES: 

EM DISCUSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

/05 SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, QUEIRAM 
PERMANEÇER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR 	VOTOS - REJEITADA POR 	VOTOS. 

Concedo a palavra ao Senhor ou à Senhora: 

1) wdAcj,n Jksctr dc  

2) ¶cxiy-n'n R&w'o 2cs  

3) kmalo 3ysoY  

4) ÇRx'qjco1 tr\ndrc.ok  

]PRESIDENTE: 

ALGUM VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

FINAL: 



NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
06/11/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

a) Projeto de Decreto Legislativo N° 02/2017, que Aprova a Prestação de 
Contas do Município relativa ao Exercício de 2015. 

LER O PROJETO 

EM DISCUSSÃO O PROJETO DE DECRETO ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra) 

VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM O PROJETO, PERMANEÇAM COMO 
SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - APROVADA 
POR ........ ....VOTOS. 



Discussão e Votação das INDICAÇÕES: 

b) De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Martins. 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREAI)ORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS, VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

e) De autoria do nobre Vereador Girley Pereira dos Santos 

LER AS INDICAÇÕES 

EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM -- OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

d) De autoria do nobre Vereador Cristiano Mourão dos Santos 

LER AS INDICAÇÕES 

EM DISCUSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 



VAMOS COLOCAREM VOTAÇÃO 

/OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

e) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

LER AS INDICAÇÕES 

EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja usar da palavra). 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença das pessoas que nos honraram com a visita. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
presente Reunião 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38521.829/0001-02 

OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 /2020 
02/10/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

PRESIDENTE 

Antes de passar ao Expediente, esta Presidência vai conceder a palavra ao 
Senhor Luis Augusto, da Real Contabilidade Serrana, que vai prestar 
esclarecimentos a esta Casa Legislativa. 
O mencionado Senhor tem um compromisso já agendado na cidade do Serro, 
motivo pelo qual lhe estou concedendo a palavra no inicio desta Reunião. 

PRESIDENTE 

Agradeço ao Senhor Luis Augusto. No final da Reunião irei comentar sobre os 
esclarecimentos aqui prestados. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebida. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

Discussão e Votação de INDICAÇÃO: 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n° 05 - Fone: (33) 3428 - 1311 / Santo Antônio do ltambé 1 MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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De autoria do nobre Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

PRESIDENTE: 

A Presidência vai conceder a palavra, por 	 minutos, às seguintes 
pessoas inscritas para falar: 

1- Lucas Reis Bittencourt 

2- Welinton Magno da Silva. 

3- 

4- 

5- 

6- 

FINAL: 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, no 05 - Fone: (33) 3428- 13111 Santo Antônio do Itambé / MG 
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Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença das pessoas que nos honraram com a visita 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do ltambé, declaro encenada a 
presente Reunião. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05- Fone (33) 3428- 1311 / Santo Antônio do ítambé / MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
CNPJ: 38.521.829/0001-02 

SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 
04/09/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCURSÃO A ATA OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
expedida e recebida. 

O Senhor Prefeito Municipal ao encaminhar o Projeto de Lei N° 13/2017, que 
Autoriza o Município de Santo Antônio do Itambé a Contratar com o Banco 
de Desenvolvimento de Minas Gerais - BDMG, Operações de Crédito Com 
Outorga de Garantia e Dá Outras Providências, solicita a dispensa dos prazos 
regimentais para que o projeto possa ser apreciado em regime de 
urgência/urgentíssima, coma dispensa dos prazos regimentais, em uma única 
discussão e votação 

Consulto o plenário se estão de acordo com o pedido de Prefeito. 

Aprovado o pedido, motivo pelo qual, determino a inclusão do citado Projeto 
na Ordem do Dia. 

Suspendo a presente Reunião por 10 minutos para que as Comissões possam 
emitir Parecer sobre o Projeto em referência. 

Estão reabertos os nossos trabalhos. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n° 05 - Fone: (33) 3428 - 1311 / Santo Antônio do Itambé 1 MG 
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5. Vamos passar a ORDEM DO DIA. 

1) Projeto de Lei N° 13/2017, de autoria do Senhor Prefeito Municipal que 
Autoriza o Município a Contratar Com o Banco de Desenvolvimento de 
Minas Gerais- BDMG, Operações de Crédito Com Outorga de Garantia e Dá 
Outras Providências. 

As Comissões de Legislação, Justiça e Redação - Finanças, Orçamento e 
Tomada de Contas emitiram Parecer favorável à aprovação do Projeto. 

Em Discursão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
13/2017, queiram permanecer como se encontram.. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

2) Discussão e Votação da INDICAÇÃO: 

De autoria dos Vereadores José dos Santos Neto e deste Presidente: 

LER A INDICAÇÃO: 

EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO ( Algum Vereador deseja usar da palavra) 

VAMOS COLOCAR EM VOTAÇÃO 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO, PERMANEÇAM 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR - 
APROVADA POR 	VOTOS. 

PRESIDENTE: 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR APALAVRA 

Concedo a palavra à Senhora Sueli de Oliveira Mourão, Secretária Municipal 
de Assistência Social. 
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FINAL: 

 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença da Senhora Secretária Municipal de Assistência Social, 
bem como das demais pessoas que nos honraram com a visita. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encerrada a 
Reunião. 

Rua Alvaro de Cássia e Souza, n°05 - Fone: (33) 3428 - 13111 Santo Antônio do ítambé / MG 



Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé 
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SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DALEGISLATURA2O17 /2020 

07/08/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

EM DISCUÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao EXPEDIENTE 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências. 

Secretário: (faz a leitura) 

APÓS A LEITURA: 

Presidente: 

Determino a inclusão na Ordem do Dia do Projeto de Decreto Legislativo N° 
01/17 e do Projeto de Lei N°01/17. 

.5. Vamos passar a ORDEM DO DIA.: 

a) Projeto de Decreto Legislativo N° 01/2017, De autoria da Mesa da 
Câmara, que Autoriza afiliação do Legislativo à Associação que menciona.. 

Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 
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Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Decreto 
Legislativo N° 01/2017, queiram permanecer como se encontram - Os 
contrários queiram se levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

b) Projeto de Lei N° 0112017, De autoria da Mesa da Câmara, que Autoriza 
a Criação dos Cargos que menciona.. 

Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
01/2017, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR 	 VOTOS. 

Vamos passar a Discussão e Votação dos Requerimentos: 

De autoria do Presidente deste Legislativo. 

SECRETÁRIA (Ler o Requerimento) 

Em discussão o Requerimento: ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra). 

Em Votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Requerimento, queiram 
permanecer como se encontram - Os Contrários queiram se levantar 
APROVADOS POR 	VOTOS. 

Vamos passar a Discussão e Votação das INDICAÇÕES: 

a) De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Martins. 

LER A INDICAÇÃO: (PELA SECRETARIA) 
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VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO. (Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADAS POR 	VOTO 

b) De autoria do nobre Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca. 

LERA INDICAÇÃO: ( PELA SECRETARIA) 

VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO. (Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADAS POR 	VOTOS. 

e) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

LERAS INDICAÇÕES (PELA SECRETÁRIA) 

VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES. ( Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES: 

OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADAS POR 	 VOTOS. 

PRESIDENTE: 
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TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

PRESIDENTE: 

Concedo a palavra a Senhora Secretaria Municipal da Educação, tendo em 
vista à sua inscrição para usar da palavra. 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença de todas pessoas que participaram desta reunião. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do ltambé, declaro encerrada a 
Reunião. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n°05- Fone: (33) 3428- 13111 Santo Antônio do Itambé 1 MG 
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SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 	1910712017 

BOA NOITE A TODOS. 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos senhores Vereadores. 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata. 

Em discussão a Ata: Os Senhores Vereadores que aprovam a Ata 
queiram permanecer como se encontram. 

Aprovada por 	votos. 

4. Vamos passar ao expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebidas. 

APÓS A LEITURA; 

Senhores Vereadores: 

Conforme Mensagem do Senhor Prefeito Municipal, esta Reunião 
Extraordinária foi convocada pelo mesmo, para tratar de matéria de real 
importância para o Município e com prazo determinado para cumprimento, já 
que, envolve a participação do Município junto ao Consórcio lntermunicipal 
de Saúde do Alto Jequitinhonha - CISAJE. 
Em face da importância do mencionado Projeto de Lei o Senhor Prefeito 
Municipal solicita ainda, a dispensa dos prazos regimentais para que o mesmo 
possa ser discutido e votado em regime de urgência/urgentíssima. 
Diante das razões apresentadas pelo Senhor Prefeito e visando o interesse do 
Município, esta Presidência decidiu convocar esta Reunião sem observância 
dos prazos regimentais, já que, o interesse do povo deve está acima do 
cumprimento de qualquer prazo. 



Assim sendo, consulto o plenário se estão de acordo com o pedido do Senhor 
Prefeito? Ou seja, de dispensa dos prazos regimentais. 

Aprovada a dispensa por 	 votos. 

Suspendo a Reunião por 15 minutos para que as Comissões possam emitir 
Parecer sobre o Projeto em referência. 

Reaberto os nossos trabalhos vamos passar á apreciação do Projeto. 

Em discussão o Projeto: Algum Vereador deseja usar a palavra? 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto queiram 
permanecer como se encontram - Os contrários queiram se levantar: 

APROVADO POR 	VOTOS. 

Antes de terminar a Reunião algum Vereador deseja usar da palavra? 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

Nada mais a se tratar, em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do 
ltambé, declaro encerrada esta Reunião. 

1 
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QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 /2020 

05/06/2017 

V BOA NOITE A TODOS 

/1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

/ 2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

.- 3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

,/EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

s' APROVADA POR UNANIMIDADE. 

4. Vamos passar ao Expediente: 

a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências. 

/ Secretário: ( faz a leitura) 

APÓS A LEITURA: 

/ Presidente: 

.' O Senhor Prefeito Municipal ao encaminhar o Projeto de Lei N° 11/2017, 
solicitou a dispensa dos prazos regimentais para que o projeto possa ser 
discutidos e votados em regime de urgência/urgentíssima, 

,/ Consulto o plenário se estão de acordo com o pedido do Senhor Prefeito. 

Aprovado o pedido de dispensa dos prazos regimentais, determino a inclusão 
do citado Projeto de Lei na Ordem do Dia dos nossos trabalhos. 

Presidente: 
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/Determino ainda a remessa à Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de 
Contas, para Estudos e Parecer, do Processo de Prestação de Contas da 
Prefeitura Municipal, referente ao Exercício Financeiro de 2015. 

/ .5. Vamos passar a ORDEM DO DIA.: 

Comunico ao Plenário que todos os Projetos de Lei ora em apreciação 
receberam Parecer favorável das Comissões Permanentes da Casa. 

/ a) Projeto de Lei N° 010/2017, Que Dispõe sobre as Diretrizes para 
Elaboração da Lei Orçamentária do Município de Santo Antônio do Itambé 
para o exercício de 2018 e dá outras providências. 

/ Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

/ Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
010/2017, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram 
se levantar. APROVADO POR . .O.. VOTOS. 

/ b) Projeto de Lei N° 11/2017, que Autoriza Assinatura de Termo de Convênio 
entre o Município e o Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais. 

/ Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

/ Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
11/2017, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 

e' levantar. APROVADO POR ..t. VOTOS. 

/c) Projeto de Resolução N° 002/2017, de autoria da Mesa Diretora da 
Câmara, Autorizando a doação de Computador à Associação de Pais e Amigos 
dos Excepcionais - APAE de Santo Antônio do Itambé. 

7 Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em Votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Resolução 
N° 002/2017, queiram permanecer como se encontram - Os contrários 
queiram se levantar - APROVADO POR .......t? 	VOTOS. 
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/ Vamos passar a Discussão e Votação dos Requerimentos: 

/De autoria do nobre Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca e outros 

V SECRETÁRIA (Ler o Requerimento) 

/ Em discussão o Requerimento: ( Algum Vereador deseja usar da 
palavra). 

/ Em Votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Requerimento, queiram 
permanecer como se encontram - Os Contrários queiram se levantar 
APROVADOS POR ..Vi 	VOTOS. 

/ Vamos passar a Discussão e Votação das INDICAÇÕES: 

/ a) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 

V LER A INDICAÇÃO: (PELA SECRETARIA) 

..- VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO. ( Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

/ EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES: 

/ OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADAS POR 	aí. VOTOS. 

/ TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

FINAL: 
Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final, 
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/ Agradeço a presença de todas pessoas que participaram desta reunião. 

/ Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do ltambé, declaro encerrada a 
Reunião. 
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QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA 2017 / 2020 

08/05/2017 

BOA NOITE A TODOS 

1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

j' 2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

// 3. Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura da Ata da Reunião anterior. 

A" EM DISCURSÃO A ATA - OS SENHORES VEREADORES QUE A APROVAM 
QUEIRAM PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. 

t' 4. Vamos passar ao Expediente: 

« a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências. 

Secretário: 

b) Foram lidas na Reunião Extraordinária realizada no dia 19 de abril, as 
Mensagens do Senhor Prefeito Municipal encaminhando os Projetos de Lei 
N°s: 07/2017, que Autoriza o Município a celebrar Convênio com o Estado de 
Minas Gerais, por intermédio da Polícia Militar do Estado. 09/2017, que 
Autoriza Assinatura de Termo de Convênio entre o Município e a Companhia 
de Saneamento de Minas Gerais- COPASA -, e 010/2017, que Dispõe sobre as 
Diretrizes para Elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício Financeiro 
de 2018. As cópias dos citados Projetos de Lei foram distribuídas aos 
Senhores Vereadores, tendo o Senhor Presidente, naquela oportunidade, 
determinado o encaminhamento dos Projetos ás Comissões para Estudos e 
Parecer. 

APÓS A LEITURA: 

Presidente: 
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O Senhor Prefeito Municipal ao encaminhar os Projetos de Lei N° 07/2017 e 
09/2017, solicitou a dispensa dos prazos regimentais para que os projetos 
possam ser discutidos e votados em regime de urgência/urgentíssima, 

Consulto o plenário se estão de acordo com o pedido do Senhor Prefeito. 

Aprovado o pedido de dispensa dos prazos regimentais. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA.: 

Comunico ao Plenário que todos os Projetos de Lei ora em apreciação 
receberam Parecer favorável das Comissões Permanentes da Casa. 

a) Projeto de Lei N° 07/2017, que Autoriza o Município a Celebrar Convênio 
com o Estado de Minas Gerais, por intermédio da Polícia Militar do Estado. 

Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
07/2017, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR -01.. VOTOS. 

(/ b) Projeto de Lei N° 09/20 17, que Autoriza Assinatura de Termo de Convênio 
entre o Município e a Companhia de Saneamento do Estado de Minas Gerais 

(8OPASA -; 

(,Em Discussão: (Algum Vereador deseja usar da palavra) 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Projeto de Lei N° 
09/2017, queiram permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se 
levantar. APROVADO POR ..flt. VOTOS. 

Vamos passar a Discussão e Votação dos Requerimentos: 

a) De autoria do nobre Vereador Elenir Agostinho de Souza 
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LER O REQUERIMENTO (PELA SECRETÁRIA) 

,,,VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO ( Algum Vereador 
V deseja usar da palavra). 

EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 

,,-OS SENHORES QUE APROVAM O REQUERIMENTO QUEIRM PERMANECER 
c 	COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR 

APROVADOS POR i$ 	VOTOS. 

(/ b) De autoria do nobre Vereador Girley Pereira dos Santos 

,- LER O REQUERIMENTO (PELA SECRETARIA) 

tr  VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO O REQUERIMENTO (Algum Vereador 
deseja usar da palavra. 

1/ EM VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 

OS SENHORES QUE APROVAM O REQUERIMENTO QUEIRM PERMANECER 
COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE LEVANTAR 
APROVADOS POR * ci.. VOTOS. 

U Vamos passar a Discussão e Votação das INDICAÇÓES: 

C/  a) De autoria do nobre Vereador Valdete Rodrigues Martins. 

« LERAS INDICAÇÕES: (PELA SECRETARIA) 

VAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO AS INDICAÇÕES ( Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

fr EM VOTAÇÃO AS INDICAÇÕES: 
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OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM AS INDICAÇÕES QUEIRAM 
(/PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 

LEVANTAR -  APROVADAS POR 	O' ....VOTOS. 

e" b) De autoria do Presidente deste Legislativo 

LER A INDICAÇÃO: (PELA SECRETARIA) 

VVAMOS COLOCAR EM DISCUSSÃO A INDICAÇÃO ( Algum Vereador deseja 
usar da palavra) 

EM VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 

1/OS SENHORES VEREADORS QUE APROVAM A INDICAÇÃO QUEIRAM 
PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM - OS CONTRÁRIOS QUEIRAM SE 
LEVANTAR - APROVADA POR.. .fl.... VOTOS. 

VUINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA ALGUM VEREADOR DESEJA 
USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA A SENHORA EDINEA APARECIDA DA LOMBA 
FIGUEREDO, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, QUE ATENDENDO 
CONVOCAÇÃO DO PLENÁRIO DESTE LEGISLATIVO, PRESTARÁ 
ESCLARECIMENTOS SOBRE O SISTEMA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, COM 
ÊNFASE, PRINCIPALMENTE, AO ATENDIMENTO DAS PESSOAS. 

A SEGUIR VOU CONCEDER A PALAVRAR AOS SENHORES VEREADORES 
1/ PARA, COMO REPRESENTANTES DO POVO, POSSAM LEVAR À SENHORA 

SECRETARIA OS PEDIDOS E AS RECLAMAÇÕES DA NOSSA POPULAÇÃO. 

COM A PALAVRA O VEREADOR 	 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a Chamada Final. 

Agradeço a presença da Senhora Secretária Municipal de Saúde, e nesta 
oportunidade reafirmo a importância do diálogo que sempre deve existir entre 
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os Poderes Legislativo e Executivo, diálogo este que só traz benefícios para 
nossa população. 

Agradeço também a presença de todas pessoas que participaram desta reunião. 

Em nome de Deus e do Povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
Reunião. 

Rua Álvaro de Cássia e Souza, n° 05 - Fone: (33) 3428 - 1311 / Santo Antônio do ltambé 1 MG 



REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA. 	1910412017 

BOA NOITE A TODOS 

.. 1. Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores. 

,- 2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

/4. Vamos passar ao Expediente: 

,'a) Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura das correspondências 
recebidas. 

APÓS A LEITURA: 

"Determino o envio dos citados Projetos de Lei às Comissões para estudos e 
Parecer. 

ORDEM DO DIA: 

-,'Senhores  Vereadores: 

Esta Reunião Extraordinária foi convocada para discussão e votação do 
Requerimento N° 02/2017, dispondo sobre a convocação da Secretária 
Municipal da Saúde para prestar esclarecimentos sobre todo sistema 
Municipal de Saúde do Município, com ênfase principalmente, ao 
atendimento das pessoas. 

- Solicito ao Senhor Secretário que faça a leitura do Requerimento N° 02/2017. 

' Em discussão: Algum Vereador deseja usar da palavra? 

Em votação: Os Senhores Vereadores que aprovam o Requerimento queiram 
permanecer como se encontram. - Os contrários queiram se levantar: 
APROVADO POR 	Q*  VOTOS. 



A Convocação da Senhora Secretária será feita na forma regimental. 

Antes de Terminar a Reunião algum Vereador deseja usar da palavra ? 

Comunico a todos que a próxima Reunião Ordinária será realizada no 
dia..0.8 	, do próximo mês. 

FINAL: 

Solicito ao Senhor Secretário que faça a chamada dos Senhores Vereadores 

Agradeço a presença de todas pessoas presentes. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro encenada a 
presente Reunião. 



TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n°I1/2020a 12/2020: Enviando as proposições legislativas ao Executivo. 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetosapresentados, sobre a mesa dos senhores vereadores: 

De origem do executivo:  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°01/2020 —Concede Revisão Geral Anual das 
Remunerações dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências. 

De origem do Le2islativo:  

EMENDA SUBSTITUTIVA À EMENDA REVISIONAL N°. 001/2018 DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICíPIO DE SANTO ANTONIO DO ITAMBÉ - MG (Resolução n° 
01 de 31/05/1990) 



RESOLUCÃO N°. 02/2020 -Dispõe sobre a aprovação das contas do poder executivo 
municipal de Santo Antônio do Itambé, relativas ao exercício financeiro de 2017 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE LEI N° 013/2019 - "Reduz a Jornada Semanal de Trabalho do Cargo de 
Assistente Social, Constante na Lei Complementar 003 de 17 de Dezembro de 2014, que dispõe 
sobre o plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Municipais de Santo Antônio 
do ltambé - MG" 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°01/2020 Dispõe sobre a Revisão Gera! Obrigatória e 
anual da remuneração dos servidores e subsídios dos vereadores da Câmara Municipal, 
bem como reajuste real do Cargo de Motorista. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE RESOLUÇÃOQUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS  

1.or 	5&Di $JnicAo. OtJcÂr\  

4 



FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



J2C4í4  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA LEGISLATURA 
2017/2020 

 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - fiz a chamada) - 	-
WLS 
 to 	 f6.t fba7'7fa4 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus ,.e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. (J' 	o) 
"Considerando as medidas municipais de prevenção à contaminação pelo 
Coronavirus informamos que esta reunião está sendo transmitida pela 
página da Câmara Municipal no Facebook e posteriormente será postada no 
site oficial. Informamos ainda que a Pauta se limitará a discussão e votação 
do Projeto de Lei n°01/2020 que tramita em Regime de Urgência." 

(Thais lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

1. Vamos passar a ORDEM DE VOTAÇÃO DO DIA 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N001/2020 que "Concede Revisão Geral Anual das 
Remunerações dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências" 

EM DISCUSSÃO: 5e94 .,05tu5ç 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS  



FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos e aqueles que acompanham de casa. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO 0RifiNÁ1UA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - íALrOu UAtl'E-tË 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONIRM 

APROVADA POR _74ANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n°11/2020a 12/2020: Enviando as proposições legislativas ao Executivo. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaí s: 

Leitura do resumo de projetosapresentados, sobre a mesa dos senhores vereadores: 

De ori2em do executivo:  

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N001/2020 —Concede Revisão Geral Anual das 
Remunerações dos Servidores Públicos Municipais e dá outras providências. 

De ori2em do Lefislativo:  

EMENDA SUBSTITUTIVA À EMENDA REVISIONAL N°. 001/2018 DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO ITAMBÉ - MG (Resolução n° 
01 de 31/05/1990) 



RESOLUÇÃO N°. 02/2020 -Dispõe sobre a aprovação das contas do poder executivo 
municipal de Santo Antônio do ttambé, relativas ao exercício financeiro de 2017 

Encaminho os projetos para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

PROJETO DE LEI N° 013/2019 - "Reduz a Jornada Semanal de Trabalho do Cargo de 
Assistente Social, Constante na Lei Complementat$03 de 17 de Dezembro de 2014, que dispõe 
sobre o plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos dos Servidores Municipais de Santo Antônio 
do Itambé - MG" 

EM DISCUSSÃO: 

'fiA. 	rnscc-stô 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR 	VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

PROJETO DE RESOLUÇÃO  N°01/2020 Dispõe sobre a Revisão Geral Obrigatória e 
anual da remuneração dos servidores e subsídios dos vereadores da Câmara Municipal, 
bem como reajuste real do Cargo de Motorista. 

EM DISCUSSÃO: 

5E1c4 95,55ryJ 
1'  

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE RESOLUÇÃOQUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR 5 VOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

    

    

3. 

   

    

    



FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 	- %.MCÍOU 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



TRIGÉSIMA s€eem* REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - ' FA.t reo - CC4So 594/1C .44 as74 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio 11011/20200  12/2020: Enviando as proposições legislativas ao Executivo. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 183-2020 da Promotoria de Justiça da Comarca de Serro, encaminhando a 
Recomendação Eleitoral n. 004/2020. 

5. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetosapresentados, sobre a mesa dos senhores vereadores: 

De ori2em do Le2islativo:  

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 003/2020 que institui o Novo Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santo Antônio do ltambé  



Encaminho o projeto e parecer para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia 

EMENDA SUBSTITIJTIVA À EMENDA REVISIONAL N°. 001/2018 DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO ITAMBÉ - MC (Resolução n° 
01 de 31/05/1990) 

EM DISCUSSÃO: 
- -r rf tc4,r9j 

  

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE EMENDA REVISIONAL QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR 2 VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

RESOLUÇÃO N°. 02/2020 -Dispõe sobre a aprovação com recomendações das 
contas do poder executivo municipal de Santo Antônio do Itambé, relativas ao 
exercício financeiro de 2017 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
o PROJETO DE RESOLUÇÃOQUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. Itit 	 J 	 c40 
311, LJ1''.LJF 1 flfllVl. - . A" VÁ  2ov pc.scO-c.cc  ct. lstc. 

/ 

APROVADO POR  2 VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

2. 

3 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 



Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



TRIGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 

(Thaís - faz a chamada) - 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n°G/2020a  *12020: Enviando as proposições legislativas ao Executivo. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 183-2020 da Promotoria de Justiça da Comarca de Serro, encaminhando a 
Recomendação Eleitoral n. 004/2020. 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetosapresentados, sobre a mesa dos senhores vereadores: 

De ori2em do Legislativo:  

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 003/2020 que institui o Novo Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé  



Encaminho o projeto e parecer para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia  

EMENDA SUBSTITUTIVA À EMENDA REVISIONAL N°. 00112018 DA LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO ITAMBÉ - MG (Resolução n° 
01 de 31/05/1990) 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE EMENDA REVISIONAL QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

RESOLUÇÃO N°. 02/2020 -Dispõe sobre a aprovação com recomendações das 
contas do poder executivo municipal de Santo Antônio do ttambé, relativas ao 
exercício financeiro de 2017 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
o PROJETO DE RESOLUÇÃOQUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. 

APROVADO PORVOTOS ou (REJEITADO PORVOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS  

I.  a0L- ÇJtwic ck ZVeva  

7 

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 
município. 



Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e do povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 



TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores, as 

(Thaís - faz a chamada) - 	
frOaft4C 

jfÇgAcLA 2) 41t4vt/20 ,'ÍtfrfrV r4c' St/AQ 

2. Havendo número regimental, em nome de Deus e do povo de Santo 
Antônio do Itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Oficio n° 12/2020 Enviando informações ao Sr. Ronaldo Campos Mourão. 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Correspondência enviada pelo Sr. Ronaldo Campos Mourão solicitando informações sobre 
Comprovante de Rendimentos. 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetosapresentados, sobre a mesa dos senhores vereadores: 

De ori2em do Executivo: PROJETO DE LEI N° 02/2020 que DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORCAMENTÁItIAS DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO 
ITAMBÉ-MC PARA 0 EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 



Encaminho o projeto e parecer para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia  

Votação em segundo turno da EMENDA SUBSTITUTIVA À EMENDA REVISIONAL 
N°. 001/2018 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTONIO DO 
ITAMBÉ - MG (Resolução n°01 de 3 1/05/1990) 

EM DTSCILSSÃO! 	r 
d  
EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE EMENDA REVISIONAL QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR  6  VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N°. 003/2020 que institui o Novo Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Santo Antônio do Itambé 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
o PROJETO DE RESOLUÇÃOQUEIRAM PERMANECER COMO 
SE ENCONTRAM. 

APROVADO POR  6  VOTOS ou (REJEITADO POR 	VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? 	

-J 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS 

[4t 

( 

OJo7O 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo deste 	e 
município. 	 - 

Solicito ao Sra. Secretária que faça a chamada final. 

Em nome de Deus e d  povo de Santo Antônio do Itambé, declaro 
encerrada a Reunião. 

-e 

- 

-- 
FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 

r 	— 
ttsrar 

-r-- 



TRIGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
LEGISLATURA 2017/2020 

BOA NOITE A TODOS 

1. Atenção para a chamada dos Senhores Vereadores. 
Lt,-t 

(Thaís - faz a chamada) - 	 - 
) 	 flo C4rr91lZ9 Q 

2. Havendo número regimental, em nome de' Deus e do povo de Santo 
Antônio do itambé, declaro aberta esta Reunião. 

Registro e agradeço a presença: 

(Thaís lê a ata da última reunião) 

EM DISCUSSÃO A ATA 

(PAUSA) 

OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM QUEIRAM 
PERMANECER COMO SE ENCONTRAM 

APROVADA POR UNANIMIDADE 

4. Vamos passar ao Expediente: 

Leitura do resumo de correspondências enviadas: 

Leitura do resumo de correspondências recebidas: 

Oficio n° 5568/2020enviado pelo Tribunal de Contas de Minas Gerais com Parecer Prévio sobre 
as contas municipais do exercício de 2018; 

S. Vamos passar a ORDEM DO DIA 

Sobre a mesa dos senhores vereadores o seguintes projetos em 
apresentação: 

Thaís: 

Leitura do resumo de projetos e pareceres apresentados, sobre a mesa dos senhores 
vereadores: 

(LER EMENTA) Parecer sobre as Contas Municipais do Exercício de 2018  

De oriaem do executivo:  

(LER) Projeto de Lei n° 03/2020 - "Dispõe sobre a prorrogação de Comodato entre Município 
e Munícipe para manutenção de Oficina Mecânica". 



Encaminho o projeto e parecer para as Comissões. 

Agora a pauta de discussão e votação do dia  

PROJETO DE LEI N° 02/2020 que DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES 
ORÇAMENTÁRIAS DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO ITAMBÊ-MC PARA 
O EXERCÍCIO DE 2021 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

EM DISCUSSÃO: 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
O PROJETO DE LEI MUNICIPALQUEIRAM PERMANECER 
COMO SE ENCONTRAM. 

APROVADO PORS_VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

DISCUSSÃO DAS INDICAÇÕES POR VEREADOR: 

Thai s: 

1) De autoria do Sr. Vereador Nivaldo Pereira da Fonseca (LER) 

Indicação n° 01/2020Indica ao Senhor Prefeito Municipal providências para 
averiguação sobre notícias de desaparecimento de uma bomba de combustível da 
Máquina Retro JCB. 

EM DISCUSSÃO: 	/ À,9,
r  

,r 	 - 	 4-  

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
AINDICAÇÃØQUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR  5  VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

Thais: 

2) De autoria do Sr. Vereador Amarildo Magno Faustino Carvalhais (LER) 

Indicação n° 02/2020Indica ao Senhor Prefeito Municipal providências para 
averiguação sobre a prática de possível crime contra o patrimônio público consistente 

no furto de um mata burro. 

EM DISCUSSÃO: 



.7 £ 

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR $  VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

Thai s: 

3) De autoria do Sr. Elenir Agostinho de Souza (LER) 

Indicação n° 03/2020 Indica ao Senhor Prefeito Municipal providências para 
desocupação do terreno do antigo Posto Ventura Ltda com a retirada de itens e bombas 
como acordado. 

EM DISCUSSÃO.,,  

EM VOTAÇÃO: OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 
A INDICAÇÃO QUEIRAM PERMANECER COMO SE 
ENCONTRAM. 

APROVADO POR S VOTOS ou (REJEITADO POR VOTOS) 

TERMINADA A VOTAÇÃO DA ORDEM DO DIA, ALGUM 
VEREADOR DESEJA USAR A PALAVRA? fr'vA!p9 

CONCEDO A PALAVRA AOS ORADORES INSCRITOS  

1 .Joar1oantos 
 

-tfl-4C,c-.'ca o-e 2. 	  

FINAL: Antes de terminar a Reunião, quero agradecer a presença de 
todos vocês e dizer que esta casa está sempre aberta ao povo desteL< 

4 n,ocP 	 4 
Solicito ao Sra. Secretária que faca a chamada finaLt,,..  

município. 

- 	 '3sc-nnc 	 - 

Em nome de DetÈs e do povo de Santo Antônio do Itambé, declar, 
encerrada a Reunião. 	 cCt 

/ 	 Z - 

° 	

~ cL11  

£ 


